

# Студенческий ВЕСТНИК



**КАСК-филиал  
РАНХ иГС**

Наш анонс:

- ⇒ День работников автомобильного транспорта
- ⇒ День Учителя
- ⇒ День самоуправления
- ⇒ День здоровья
- ⇒ Экскурсия в Казань

## День работников автомобильного транспорта



В 2011 году праздник День работников автомобильного транспорта выпадает на 30 октября.

Сегодня мы уже не можем представить свою жизнь без автомобильного транспорта. Но мы и не задумываемся о том, насколько нелегко труд водителей профессионалов: тех, кто доставляет грузы, кто обеспечивает бесперебойную работу предприятий, кто трудится на пассажирском транспорте. Хорошо отлаженная работа автотранспорта – одна из составляющих бесперебойного функционирования всего народного хозяйства страны.

Профессиональный праздник работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства отмечается в нашей стране с 1996 г. на основании Указа Президента Российской Федерации от 07.11.96 N 1435 "Об уста-

новлении Дня работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства". В 2000 г. было решено отмечать отдельно профессиональный празд-

ник работников дорожного хозяйства ежегодно в третье воскресенье октября, а праздник День работников автомобильного транспорта каждый год в последнее воскресенье октября.

Автомобильный транспорт сегодня является связующим звеном между многими отраслями промышленности и регионами, от его состояния зависит экономический потенциал всей страны. Поэтому вопросы развития сети автодорог и обеспечения безопасности движения приобретают особую актуальность и требуют скоординированной работы всех уровней власти.

Праздник День работников автомобильного транспорта - это праздник водителей, рабочих, инженерно-технических работников и служащих, руководите-

лей автотранспортных и пассажирских автопредприятий, ученых отраслевой науки и преподавателей учебных заведений. В решении всех задач, стоящих перед отраслью, не оценим опыт ветеранов автомобильного и пассажирского транспорта, отдавших любимой профессии лучшие годы жизни.

Сегодня без автотранспорта немыслимы не только стабильное функционирование национальной экономики, но и повседневная жизнь миллионов россиян. На долю автомобилистов приходится более половины грузовых перевозок. Только пассажирскими автопредприятиями ежедневно перевозится 75% населения страны.

Значительно возросла роль автотранспорта в обеспечении внешнеэкономических связей России. Несмотря на жесткую конкуренцию, отечественные перевозчики усиливают свои позиции на международном рынке автотранспортных услуг, автомобили с российским флагом осваивают новые дороги и страны.



С каждым годом в России увеличивается количество автомобилей и качественно меняется состав автопарка. Рост числа личных машин наглядно показывает улучшение благосостояния населения, а значительное увеличение грузопотока на дорогах страны говорит о росте экономики.

Огромное значение имеет добросовестный труд и профессиональное мастерство работников автотранспортных предприятий, обеспечивающих обслуживание населения, промышленности и сельского хозяйства России.

## День Учителя



В День учителя мы вспоминаем наших преподавателей и все лучшее, что было в студенческие годы.

На протяжении вот уже более сорока лет, начиная с 1965 года, школы в начале октября по-особенному шумны и торжественны — скоро День учителя. В эпоху Советского Союза этот профессиональный праздник отмечался в первое воскресенье октября согласно Указу Президиума Верховного Совета СССР от 1 октября 1980 года «О праздничных и памятных датах».

В 1994 году ЮНЕСКО учредила Всемирный день учителя (World Teachers' Day), отмечаемый ежегодно 5 октября. С этого же года Россия вошла в список стран, отмечающих День учителя в этот же день — по Указу Президента Российской Федерации от 3 октября 1994 № 1961 «О праздновании Дня учителя» День учителя стали отмечать 5 октября.

В 1995 году Указом Президента РФ установлено почетное звание — Заслуженный учитель Российской Федерации, которое в День учителя присваивают педагогам, посвятившим делу воспитания и обучения более 15 лет и внесшим в него значительный вклад.

Каждый из нас, несомненно, имеет свои воспоминания о студенческих годах — любимые и нелюбимые (но они просто были строгими) преподаватели, предметы, которые давались слёта, и те, для экзамена по которым требовалось создание замысловатой вязи шпаргалок. Вспоминаются и студенческие товарищи-подруги, с которыми велись разговоры на всевозможные и невозможные темы.

Кроме того, что работа преподавателя требует колоссального терпения и постоянного профессионального совершенствования, ее значение для формирования и развития общества невозможно переоценить. Труд преподавателей заслуживает глубокого признания и благодарности.



## День самоуправления

5 октября в нашем Колледже состоялся долгожданный День самоуправления. Ребята охотно вели все занятия, следили за порядком, управляли колледжем.

В Дне самоуправления принимали участие студенты выпускных групп: 560, 567 - специальность «Бухгалтерский учет и отчетность», 756—специальность «Налоги и налогообложение», и студенты 561 группы—специальность «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта».

В администрацию колледжа вошли следующие студенты-дублеры:

Директор – Хворостов А.

Заместитель директора по УМР – Четверова О.

Заместитель директора по ВР – Сидорова А.

Начальник УМО – Юлина А.

Заведующая экономическим отделением – Чернышова Е.

Заведующий техническим отделением – Жуликов А.

Секретарь учебной части - Ибрагимова А.

Вахтер – Чудинов А.О.

Гардероб – Зверева А.

Конечно, ну куда же без наших кураторов – дублеров!

Их представляли:

Бухвалов А. – 169 группа; Бажанова В. - 170 группа;

Григорьев Д. - 171 группа; Запичнева М. – 364 группа;

Подыбайло К. – 365 группа; Неустроев А. – 372 группа;

Булычева Т. – 366 группы; Хаджиев А. – 351 группа.

А также состав преподавателей: Самойлова А., Храмова А., Кузнецова С., Ким Н., Ахметова Г., Токарев В., Богомолова М., Больдюсова Е., Шалабаева К., Шорин П., Алескина О., Жуликов А., Юлина А., Стражкова Ю., Смалюга К.

Пары проходили по расписанию. После первой пары состоялись кураторские часы, на которых кураторы – дублеры рассказывали подготовленный ими материал. После окончания занятий, студенты, как и полагается, убралась в закрепленных за ними кабинетах.

В конце дня, в преподавательской, состоялось совещание всех участников, на котором были подведены итоги. Впечатления от Дня самоуправления были самые хорошие.



21 сентября 2011 года на городском стадионе «Авангард» прошёл, уже ставшим традиционным – День Здоровья для всех студентов и преподавателей нашего колледжа. Данное мероприятие проводится с целью привлечения студентов к регулярным занятиям физической культурой и спортом, так как проблема здоровья молодёжи сегодня как никогда актуальна. Поэтому спортивный праздник прошёл под девизом «В здоровом теле – здоровый дух». Программа Дня Здоровья включала в себя несколько этапов спортивных соревнований. И, несмотря на относительно прохладную погоду в этот день, на спортивных дорожках стадиона было жарко, студенты заряжались позитивом и хорошим настроением. В соревнованиях участвовали студенты



всех групп колледжа. Спортивный азарт и накал страстей были велики.

Одним из зрелищных конкурсов - перетягивание каната. Традиционно он набирает много болельщиков и проходит эмоционально. По положению соревнований, в перетягивании каната принимает участие команда из 10 человек от группы, и конечно, преимущество здесь получает команда, состоящая из «крупных и тяжёлых» представителей сильного пола. Даже 170 группа специальности «Экономика и бухгалтерский учёт» в составе которой, нет ни одного юноши, подали заявку на участие в этом конкурсе. Но спорт есть спорт, побеждает сильнейший.

После завершения всех этапов соревнований были определены победители:

- Бег 100 метров - юноши - Гасанов Руслан – 365 группа
- девушки - Гаврилкина Кристина – 169 группа.
- Бег 500 метров - юноши - Сокол Алексей – 366 группа
- девушки - Халикова Юлия – 364 группа.
- Бег 1000 метров - юноши - Лунёв Алексей – 364 группа
- девушки - Бажанова Виктория – 567 группа.
- Прыжки в длину - юноши - Кошелёв Александр – 171 группа
- девушки - Гаврилкина Кристина – 169 группа.
- Подтягивание на перекладине - Соколов Антон – 561 группа.
- Эстафета 4x100 метров - юноши - 365 группа
- 2 юноши + 2 девушки - 169 группа
- Перетягивание каната – 561 группа.

Все победители соревнований, показавшие лучшие результаты соревнований, на общем построении колледжа, были награждены почётными грамотами.

По общему зачёту - победителем соревнований стала 169 группа, специальность «Экономика и бухгалтерский учёт» (куратор Барламова Н.В., староста Ляхова К.). В качестве награды группе был вручён большой и сладкий торт. Как сладок вкус победы!



Огромное удовольствие, заряд бодрости и энергии получили в этот день и участники, и болельщики.



## Экскурсия в Казань

Не много существует древнейших городов с многовековой историей и уникальным культурным наследием. Именно таким городом является Казань – столица Татарстана, в котором побывали группа преподавателей и мы, студенты. По пути проезжали крупные города: Пензу, Ульяновск, Саранск, Тамбов.

Встретила нас Казань тепло и доброжелательно. А сам город поразил своей красотой. Город является одним из крупнейших экономических, научных и культурных центров России. Богатое прошлое связано с древнейшей цивилизацией казанских татар и их прямых предков – волжских булгар.

Передвижение по маршрутам происходило на автобусе «Мерседес», имеющий кожаный салон, кондиционер, прекрасную озвучку и телевизор.



Проживание было в гостинице «Иль Мар Сити» - 3\*, где также жила сборная команда по регби и волейбольная команда «Динамо – Казань».

Мы посетили уникальные исторические места миллионного города с тысячелетней историей. Побывали в Крестовоздвиженском Храме, где хранится Казанская икона Божией Матери, возвращенная из Ватикана в Казань, в Соборе Петра и Павла, в мечетях Аль – Марджани и Кул – Шарифа. Осмотрели падающую башню правительницы Казанского ханства Сююмбике, Казанский Кремль. Своим величием потряс Храм всех религий.

На протяжении всего путешествия нам сопутствовала прекрасная осенняя погода, которая позволила нам гулять по Раифскому Богородицкому мужскому монастырю, любоваться природой и гладью заповедного Раифского озера карстового происхождения, которое подковой огибает только монастырь. На территории монастыря находится святой источник.

Удивила нас своей самобытностью Татарская деревня. На какое – то время мы оказались в тех далеких временах, где на мельнице мололи муку, в печи пекли блины, из самовара пили чай.

За все время проживания нас угощали блюдами национальной кухни, которая нам очень понравилась.

Мы посетили Центр волейбола «Санкт – Петербург», где состоялся матч Высшей лиги среди женских команд «Динамо – Казань» и Тюменского технического государственного университета. В матче выиграла команда «Динамо – Казань», которая является чемпионом России. Стоит отметить, что в городе много спортивных сооружений. Казань готовится к Универсиаде, которая будет проходить в 2013 году.

Нам очень понравилось наше путешествие, и мы всем студентам и преподавателям колледжа советуем побывать в этом удивительном городе, сохранившем сегодня свое историческое и культурное своеобразие.

Студенты.

Адрес: 412800, Саратовская область, г. Красноармейск, ул. Б. Хмельницкого 111.  
Тел: 2-18-40, факс: 2-28-15, сайт: <http://www.kfanh.okis.ru>, <http://www.krsk.rane.ru>.  
E-mail: [kfanh@rambler.ru](mailto:kfanh@rambler.ru), [anhkrsk@gmail.com](mailto:anhkrsk@gmail.com), [krsk@rane.ru](mailto:krsk@rane.ru).

Ответственный  
за выпуск 365 группа